
ANTT
AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES

Ata da 113 Reunião da Diretoria

Aos 03 (três) dias do mês de março do ano de 2004 (dois mil e quatro), às 15:00

(quinze) horas, em sua Sede, no SBN - Quadra 2, Lote 17 - Bloco "C" - 12° andar
- Brasília-DF, realizou-se a 113a (centésima décima terceira) reunião da Diretoria

da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, sob a presidência do

Diretor-Geral, José Alexandre Nogueira de Resende, presentes os Diretores

Noboru Ofugi e Francisco de Oliveira Filho, o Procurador-Geral Manoel Lucivio

Loiola, e, como Secretário, Luiz Eduardo Pires e Albuquerque, Chefe de Gabinete

do Diretor-Geral. Presente, ainda, o Senhor José Luiz Alves, Chefe de Gabinete

do Ministro dos Transportes, representando Sua Excelência o Ministro Anderson

Adauto. Iniciando, o Diretor-Geral disse que o motivo da convocação da reunião

era dar posse, como Diretor da Agência, ao Senhor Francisco de Oliveira Filho.

Por solicitação do Diretor-Geral procedeu-se a leitura do Termo de Posse, nos

termos a seguir: "TERMO DE POSSE - A Diretoria da Agência Nacional de

Transportes Terrestres - ANTT, na pessoa de seu Diretor-Geral, tendo em vista o

disposto no art. 13 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EMPOSSA,
nesta data, o servidor FRANCISCO DE OLIVEIRA FILHO, nomeado pelo Decreto

de 20 de fevereiro de 2004, publicado no Diário Oficial da União de 25 de

fevereiro 2004, Seção 2, página 1, para exercer o Cargo de Diretor da Agência
Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, com mandato até 18 de fevereiro de

2006. 0 servidor apresentou os documentos exigidos por Lei e prestou

compromisso de fielmente cumprir com os deveres e atribuições do cargo, bem

como se comprometeu a observar o Código de Etica Profissional do Servidor

Público Civil do Poder Executivo Federal, aprovado pelo Decreto N° 1.171, de 22

de junho de 1994, anexando a este termo Declaração de Bens e Rendimentos e,

ainda, declaração quanto ao exercício ou não de outro cargo, emprego ou função
pública. Para constar, eu, MARCOS JOSE DE OLIVEIRA, em exercício na

Gerência de Gestão de Recursos Humanos, da Superintendência de

Administração e Recursos Humanos, lavrei o presente TERMO, que vai assinado

pelo Diretor-Geral da ANTT e pelo empossado. Brasília, 03 de março de 2004.

JOSÉ ALEXANDRE N. RESENDE - Diretor-Geral - FRANCISCO DE OLIVEIRA

FILHO - Empossado". Após a leitura e assinatura do Termo, o Diretor-Geral

declarou empossado no cargo de Diretor da Agência Nacional de Transportes
Terrestres o Senhor Francisco de Oliveira Filho. Na oportunidade, o Diretor-Geral

disse da sua satisfação em receber o Senhor Francisco de Oliveira Filho e

convidou-o a juntar os seus esforços em prol do desenvolvimento da ANTT,

transmitindo-lhe a certeza de poder contar com o apoio e a colaboração do corpo

gerencial e funcional da entidade. Agradecendo a acolhida, o Diretor Francisco de

Oliveira Filho referiu-se a passagens da sua vida pessoal e da sua trajetória

profissional e expressou o seu propósito de dar o máximo do seu empenho de

forma a honrar a confiança depositada pelo Governo Federal. Finalizando, o



Diretor-Geral convidou os presentes a cumprimentarem o diretor empossado.
Nada mais havendo a tratar o Senhor Diretor-Geral deu por encerrada a reunião,
da qual, para constar, eu, Luiz Edu es e Albuquerque, Secretário, lavrei a

presente Ata, que, lida e aprovad , vai por t dos assinada.
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